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1. Aanleiding 

Het lid van Dijk (CDA) heeft aan u vragen gesteld over het optreden van de 

Atletiekunie na mogelijk seksueel grensoverschrijdend gedrag van een atleet. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording van bijgevoegde Kamervragen. 

3. Kernpunten 

« De vragen zien toe op berichtgeving in dagblad Trouw en gaan over de 

vraag of alle slachtoffers van seksueel grensoverschrijdend gedrag zich ten 
allen tijden vrij voelen om ongewenst gedrag te melden, en een verklaring 
kunnen afleggen bij het Instituut Sportrechtspraak (ISR). 

e _ Verder wordt naar uw mening gevraagd of de Atletiekunie in deze zaak 
rond een specifieke atleet wel of niet volgens de regels en richtlijnen 

binnen het tuchtrecht van de sport heeft gehandeld. 

e De kern van de beantwoording van de vragen is dat u als minister zich niet 

kunt mengen in een lopende specifieke zaak (casuïstiek), maar dat het 

aan de tuchtcorhimissie is om daar uitspraken over te doen. Wel kunt u 

zich uitspreken dat u het van belang vindt dat sporters weten dat zij zich 

kunnen melden en dat u hen oproept dit ook te doen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek, maatschappelijk en eenduidige communicatie 

« _ Grensoverschrijdend gedrag heeft veel politieke en media aandacht. 

« Het is nu een jaar na het verschijnen van het rapport Schaduwdansen waarbij de 
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aandacht voor het melden en te nemen maatregelen (inclusief de ontwikkeling 

naar een onafhankelijk integriteitscentrum), continu aandacht heeft gehad. 

e Nog voor het zomerreces 2024 stuurt u een Voortgangsbrief over “sport en 

bewegen” naar de Tweede Kamer, waarin u een stand van zaken geeft over de 

professionaliseringsslag van het ISR. 

b. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

c. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

d. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de vragen is afgestemd met NOC*NSF en het ISR. 

e. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

f. Toezeggingen 

N.v.t. 

g. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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